

АНТИСПРУТ

16+

антиспрут.рф

19 июля 2018 года №28 (1290)

anti-sprut@yandex.ru

Цена свободная

Выходит с 15 января 1991 года.

ОБЩЕДОМОВЫЕ НУЖДЫ

или

ВЫМОГАТЕЛЬСТВО?

Читайте 2 страницу



«ЕСЛИ КРИТИКУЕМ – ТО ПРЕДЛАГАЕМ, ЕСЛИ ПРЕДЛАГАЕМ – ДЕЛАЕМ, А ЕСЛИ ДЕЛАЕМ – ТО ОТВЕЧАЕМ»

В администрации района состоялась встреча, а правильнее будет сказать, – первое знакомство недавно назначенного исполняющего обязанности главы муниципального образования Тимашевский район

Андрея Владимировича ПАЛИЯ с представителями местных средств массовой информации.

ДИАЛОГ между журналистами и А.В. Палий завязался сразу, хотя сначала чувствовалась некая напряженность. Но это нормально, когда перед нами незнакомый человек. В процессе общения стало ясно – это уверенный в себе, обладающий личностными и профессиональными качествами руководитель. Общение продлилось бы дольше запланированного, если бы не намеченное планерное совещание в Новокорсунском поселении, где продолжается ликвидация последствий ЧС.

У журналистов было много вопросов к новому руководителю района, но в процессе разговора большинство как-то сами собой отпали. Постараемся более подробно остановиться на некоторых моментах нашей беседы

РОДИЛСЯ Андрей Палий в 1976 году в станице Новопокровской. Затем родители решили переехать в Тимашевский район. Учился в средней школе №5 микрорайона Индустриальный. Тепло отзывается о своих одноклассниках и друзьях. До сих пор благодарен своей учительнице, преподавателю истории – Наталье Дмитриевне Нигириш, характеризуя её как требовательного, справедливого педагога, порядочного человека. Директором школы в то время была Галина Федоровна Бурлакова, с которой и по нынешнее время он поддерживает отношения.

(Кстати, ранее в «Антиспруте»

была распространена информация, что Андрею Палий 41 год, из них 22 года прожил в Тимашевске, ходил в детсад и так далее. Однако исполняющий обязанности отметил, когда его родители решили переехать в Тимашевский район, он уже стал пятиклассником... – ред.).

По окончании школы Андрей Палий поступил в Кубанский государственный технологический университет. Направление выбирал экономическое, а специальность – финансы и кредит. Затем три года аспирантуры при этом же университете. Преподавал до десятка дисциплин, из которых: финансы, мировая экономика, экономика предприятий, страхование и т.д. Начал работу над кандидатской.

В 2002 году получил приглашение на работу в администрацию Краснодарского края – сначала специалистом отдела контроля по финансовому оздоровлению и банкротству, затем начальником отдела экономики департамента по транспорту и связи.

В 2007 году назначен заместителем руководителя департамента экономического развития региона.

После реорганизации департамента, в 2012 году становится первым заместителем министра.

Еще не успев приступить к своим обязанностям, был направлен в Крымск, где произошло стихийное бедствие, вызванное проливными дождями. Наводнение было разрушительной силы, унесшее человеческие

жизни. Пострадавшими признались 53 тысячи человек, из них многие лишились своего имущества. Работал в составе оперативного штаба, который напрямую взаимодействовал с администрацией Президента, аппаратом Правительства.

В 2014 году, когда Крым стал российским, по поручению Президента и по распоряжению губернатора Краснодарского края Андрей Палий в составе комиссии был направлен на полуостров. Основная задача – обеспечить устойчивое развитие на переходный период объектов функционирования (школ, садиков, ЖКХ и др.), оказать помощь местной администрации перейти на российское законодательство в разных сферах.

При непосредственном участии Андрея Владимировича и его коллег в городе Щелкино построили котельную, поменяли теплотрассу, и впервые жители ощутили тепло в своих домах. За проведенную работу имеет благодарности и награжден Почетным знаком Республики Крым «За заслуги перед городом Щелкино».

В перерывах между профессиональной деятельностью читал открытые лекции по экономике в вузах и техникумах.

В СВЯЗИ с ЧС в Новокорсунской, с утра до вечера, за исключением официальных встреч, Андрей Палий проводит в станице. Сейчас практически

все поврежденные строения перекрыты специальной пленкой, чтобы в случае атмосферных осадков ситуация не усугубилась дальше. Полностью отремонтированы почти 500 домов. Вывезли десять тысяч тонн мусора. Идет работа по восстановлению социальных объектов. В приоритете школа, садик, больница. 1316 собственников получили материальная помощь.

Почти все районы края откликнулись на нашу беду. Помощь поступила различная: начиная от продуктов питания и заканчивая волонтерской работой. Помогали казаки, работники «Кубань Спас», ГО и ЧС, военнослужащие, представители департамента внутренней политики Краснодарского края, ТОСы, волонтеры и просто неравнодушные граждане.

Неоценимо содействие фермеров, профсоюзов предприятий, здравоохранения и образования. Трагедия объединяет и помогает проявить лучшие качества человека.

ЖУРНАЛИСТОВ интересовал вопрос, как будет построена работа с прессой? Приемлет ли руководство критику на происходящее в городе, районе? Андрей Владимирович дал четкий ответ: «Критика должна быть, но она должна быть конструктивной. Если критикуем – то предлагаем, если предлагаем – делаем, если делаем – то отвечаем». Вот такой принцип работы у и.о. главы района в любых воп-

росах, в том числе и в работе с прессой. Информация должна быть проверенной и достоверной.

Немаловажный вопрос прозвучал на встрече из уст коллеги по перу: «В августе начнут подавать заявления кандидаты на должность главы Тимашевского района. Вы тоже?». Ответ был однозначным: «Естественно, буду».

Далее Андрей Палий коснулся проблем обходных, жилищно-коммунального хозяйства, водоснабжения, водоотведения, газоснабжения, здравоохранения и образования.

АНДРЕЙ Владимирович в хорошей физической форме – в 21 год стал кандидатом в мастера спорта по рукопашному бою. Будучи взрослым, не потерял интерес к спорту, который учит распределять силы, надеяться на себя, выбирать стратегию и тактику.

Любит и уважает кубанские традиции. С удовольствием посещает концерты Кубанского казачьего хора. Много читает, несмотря на загруженный рабочий график.

Вот такой образ делового, открытого и компетентного человека. Во время встречи Андрей Палий отметил: «Будем учиться договариваться, планировать на будущее и делать. А что было – то прошло».

Елена АФАНАСЬЕВА.

Фото автора.

Общедомовые нужды или вымогательство?

В настоящее время жители многоквартирных домов в микрорайоне Индустримальный в Тимашевске массово получают рассылки-уведомления о необходимости оплатить за потребление горячей и холодной воды на общедомовые нужды (ОДН). Иначе – взыщут через суд.

В соответствии с ЖК РФ, собственник недвижимости обязан оплачивать ОДН. Не все граждане это знают. Но люди, считаю, справедливо возмущаются: за что платить?!

Да, например, на мытьё лестничного марша и площадки наливают ведро воды, но ведь наливают из внутридомового же водопровода. А в квартире почти у каждого индивидуальные приборы учета. То есть за это ведро воды хозяин уплатит по прибору учета.

ДОПУСТИМ, у кого-то в квартире нет прибора учета, так тот и платит по специальному тарифу. Немалому тарифу. Кто-то при этом, например, втихаря моет автомашину, поливает клумбу из окна своей квартиры и, естественно, со своего крана. Может такое быть. Но, извините, уважаемые ресурсоснабжающие организации вместе с администрацией города, наведите порядок, привлеките к ответственности за нарушения. Правилами благоустройства городской территории запрещается мыть автотранспортные средства во дворах многоквартирных жилых домов. И на полив грядок, клумб, расходовать питьевую воду: 1) нельзя без согласия других жильцов многоквартирного дома; 2) само по себе потребление питьевой воды на полив – расточительно и кощунственно, когда другим не хватает питьевой воды, особенно летом. На полив разумнее брать воду из реки, развозить бочками. Или брать «техническую» воду из других не питьевых «источников».

А может, допустим, город готов поливать клумбы и грядки питьевой водой, (если под это можно подвести правовую базу...), то

было бы разумно организовать специальные врезки, установку приборов учета, по которым и «раскидывать» плату на общедомовые нужды. В противном случае... Закон позволяет не включать в плату ОДН те коммунальные ресурсы, которые не могут быть затрачены на общедомовые нужды в силу конструктивных особенностей дома (ч. 9.1 ст. 156 Федерального закона от 29.07.2017 № 258-фз). А если в многоквартирном доме нет специальной врезки в водопроводы холодной и горячей воды – дом конструктивно позволяет потреблять коммунальные ресурсы на общедомовые нужды???

Тем не менее – начисляют, требуют, судом «пугают»...

Например, освещение в подъезде и в подвале даже без прибора учета можно с высокой долей достоверности посчитать по количеству и мощности лампочек. А количество потребленной воды на общедомовые нужды как считают? «Придумали» специальную методику... Брали воду или не брали – всё равно платят!?

Правительство РФ на протяжении ряда лет пытается урегулировать порядок обеспечения общедомовых нужд и, соответственно, их оплаты.

ФЗ № 261 от 23.11.2009 обязал собственников установить общедомовые приборы учета. Если сами жильцы не установили счетчик, это должна была сделать ресурсоснабжающая компания. При этом плата за установку собственниками вносится равными долями в течение пяти лет. На практике в регионах ресурсоснабжающие компании требовали немедленной оплаты. Определение ВС РФ от 17.06.2015 № 310-ЭС15-912 по делу № А14-13747/2013 разрешило спор. А в Тимашевске ресурсоснабжающие организации устанавливали общедомовые приборы учета?..

ДАЛЕЕ. Как рассчитывается плата за ОДН в 2018 году? Существует два варианта расчетов – наличие/отсутствие общедомового прибора учета. В обоих случаях сначала рассчитывается объем израсходованных на общедомовые нужды ресурсов, а затем полученное значение распределяется по лицевым счетам жилых и нежилых помещений.

В правительстве постановлении, кстати, тоже говорится именно о потребленных ресурсах на общедомовые нужды...

Кто обязан доказывать, что многоквартирный дом потребил на общедомовые нужды холодную, горячую воду и в каких количествах? Коммунальщики? Или жильцы дома должны доказать, что они «не верблюды» – ничего не потребляли и дополнительную платить никому ничего не обязаны?

Может прокуратуре провести проверку организаций, которые требуют (и получают) плату за не-

предоставленные услуги? Не подпадает ли это под действие Уголовного кодекса как незаконное обогащение, мошенничество?

КО ВСЕМУказанному следует добавить: нередко можно видеть, как неделями, а то и месяцами не устраняются порывы водопроводов. На земле образуются реки, озера питьевой воды (на снимках). «Пропадает» воды столько, что коммунальнику о проблемах неуплаты людьми не потребленных ресурсов для ОДН, считаю, должно быть просто неприлично.

А потери теплосетей? (на снимке). С советских времен обогреваем атмосферу, а кто оплачивает эту безалаберность? Думаю, не погрешу против истины, если скажу, что крайними остаются потребители.

Тепловиков можно понять, что их обязали в свое время принять на баланс сети такими, а о финансировании обеспечения на приведение сетей в порядок никто не позаботился.

Но ведь и потребителей тепловой энергии можно понять. Они-то здесь при чем?

Почему на их кошельках должно сказываться то, что кому-то передали на баланс дырявые водопроводные сети или не изолированные теплотрассы?

(О бесхозных сетях отдельный разговор...)

ПЛАТА за непредоставленные услуги на общедомовые нужды, в общем-то, невысокая. Но ведь дело не в сумме, а в принципе. Людей и без тогонервируют постоянно растущие тарифы – без всякой привязки к повышению качества предоставляемых услуг, а тут еще требование платить «за то, не знаю за что».

К автору этих строк, как члену регионального штаба ОНФ обратилась от имени инициативной группы многоквартирного жилого дома Любовь Леонидовна Васильева. Жильцы дома в микрорайоне Индустримальный произвели свои расчеты потребления электроэнергии на общедомовые нужды. У них для этого установлен прибор учета. И пришли к выводу, что энергоснабжающая организация разбрасывает по жильцам в счета за ОДН суммы, которые остались неуплаченными кем-то из жильцов за их внутридомовое потребление электроэнергии...

Договорились, что жильцы дома сначала обратятся с письменным заявлением в энергоснабжающую организацию, и если ответ их не удовлетворит, обратятся в прокуратуру с просьбой провести проверку – может, и в этом случае содержатся признаки преступления?

Виталий ЛЕБЕДЕВ,
член штаба регионального
отделения ОНФ
в Краснодарском крае,
депутат МО Тимашевский
район.

Фото автора.



Уже много дней стоит жара под 40 градусов в тени, а на улице Матросова, 36а (напротив магазина «Продукты») в Тимашевске лужа никак не высохнет... Местные жители говорят, что уже месяца три из колодца течет. На днях приезжали «спецы», течь на день приостановилась, а затем возобновилась.

Собинформ.

Это было опубликовано в «Антиспруте» 17 августа 2017 года.

Спустя почти год здесь та же самая картина: месяц без дождей, а на улице ручьи и огромные лужи (июль, 2018).



В это же самое время в микрорайоне Индустримальный по улице Рабочей питьевая вода текла более недели: месяц без дождей, а на улице не лужи, а лужища... На фотографии трудно различить в траве – на дальнем плане целое озеро (июль, 2018).



И это тоже в микрорайоне Индустримальный: зимой везде снег, а над теплотрассами с советских времен зеленая трава... (такие снимки публикуются в «Антиспруте» несколько лет).



ЗАСЕДАНИЕ ПОЛИТСОВЕТА МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ЕР

12 июля состоялось заседание политического совета Тимашевского местного отделения партии «Единая Россия». Члены политсовета обсудили вопросы, касающиеся проведения муниципальных выборов.

Как известно 9 сентября, в единый день голосования, в Тимашевском районе пройдут выборы глав Новокорсунского и Роговского сельских поселений. От местного отделения партии «Единая Россия» по результатам тайного голосования на должность главы Новокорсунского поселения выдвинут действующий глава Вадим Резников, на должность главы Роговского поселения – Владимир Дикий.

«Сегодня дан старт избирательной кампании. Предъявляются большие требования к кандидатам. Главная ваша задача – целенаправленная работа по решению насущных вопросов населения, чтобы каждый житель ни остался незамеченным», – отметил член партии, и.о. главы Тимашевского района Андрей Палий.

Кроме того, в связи с заявлением секретаря Тимашевского местного отделения партии А.В. Жиглова о добровольном сложении своих полномочий, местный политический совет принял решение предложить президиуму Краснодарского регионального политического совета Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» до проведения конференции полномочия секретаря возложить на А.М. Устименко, заместителя секретаря местного отделения партии.

С ПОБЕДОЙ!



НА СНИМКЕ: последние наставления перед игрой и слова поддержки нашей команде от и.о. главы Тимашевского района А. Палия.

В Тимашевске стартовали зональные соревнования Всекубанского турнира по детскому дворовому футболу на кубок губернатора Краснодарского края в средней возрастной группе. В первой игре тимашевские футболисты одержали победу над командой из Брюховецкого района.

Торжественная церемония открытия прошла на стадионе «Колос». Сюда приехали победители районных этапов – семь команд из семи муниципальных образований: Брюховецкого, Тимашевского, Калининского, Динского, Кореновского, Приморско-Ахтарского районов и Краснодара.

Участников соревнований тепло приветствовали представитель краевого министерства по физической культуре и спорту Андрей Мокрянский и исполняющий обязанности главы Тимашевского района Андрей Палий.

Перед игрой к футболистам команды «Витязь» из поселка Советского обратился с наставлениями Андрей Палий.

– Ребята, главное – командный дух, настрой на борьбу до последней секунды. И помните – вы играете дома, мы все вас поддерживаем! – с такими словами обратился к ребятам Андрей Николаевич.

В итоге «Витязи» обыграли соперников из Брюховецкого района со счетом 4:2. Но впереди еще три дня соревнований, победители выйдут в финал, чтобы сразиться за главный трофей турнира – кубок губернатора. И у футболистов Тимашевского района есть шансы на успех.

Турнир проводится уже тринадцатый раз подряд с целью организации досуга детей и подростков в период летних каникул, популяризации и развития массового футбола в Краснодарском крае, выявления талантливых юных спортсменов.

Состязания проходят в четыре этапа. Первый – внутри городских и сельских поселений. Второй этап – районный, где соревнуются лучшие команды поселений. На третьем этапе в семи зональных турнирах встречаются сильнейшие команды городов и районов. Победители и призеры зональных турниров выходят в финал, который является завершающим, четвертым этапом кубка. В прошлом году в турнире участвовало более 280 тысяч детей и подростков 11-16 лет.

Материалы предоставлены пресс-службой администрации МО Тимашевский район.

По информации «Югополиса» депутаты ЗСК утвердили поправки в Закон О КУРОРТНОМ СБОРЕ НА КУБАНИ



Туристов, приезжающих на кубанские курорты, обязуют заплатить курортный сбор в первый день своего пребывания.

ОТ ОПЛАТЫ СБОРА ОСВОБОЖДАЮТСЯ ЖИТЕЛИ КУБАНИ

ПОПРАВКИ в краевой Закон депутаты приняли 11 июля на очередной сессии ЗСК. Они касаются только сроков уплаты сбора.

Курортный сбор вводится на территории восьми муниципалитетов края: четырех городов-курортов (Анапа, Геленджик, Сочи, Горячий Ключ), четырех курортных поселений в Туапсинском районе (Новомихайловское, Джубга, Небуг, Шепси).

Размер курортного сбора – 10 рублей за сутки проживания. Он будет взиматься с каждого взрослого, живущего в объекте размещения больше суток. От оплаты сбора освобождаются жители Кубани. Также определены 19 льготных категорий граждан.

Напомним, 31 июля Владимир Путин подписал Закон о введении в нескольких российских регионах курортного сбора. Предполагалось, что в Краснодарском крае он может составить 20-30 рублей в день, однако затем стало известно, что курортный сбор в Краснодарском крае могут обнулить,

если власти региона увидят, что турпоток на курорты Черного и Азовского морей сократится из-за его введения.

Предполагалось, что в Краснодарском крае курортный сбор будет введен с началом нынешнего сезона, однако затем было принято решение отсрочить взимание платы до окончания чемпионата мира по футболу.

Собранные средства будут консолидированы в региональном фонде, а затем направляться в муниципалитеты для вложения в объекты курортной инфраструктуры (набережные, парки, скверы, терренкуры). Ставка сбора может быть снижена или даже обнулена.

При этом в ходе опроса большинство российских путешественников заявили, что они не намерены вносить курортный сбор в 2018 году.

НА СНИМКЕ: Сочи, 2017.

Фото из архива «Антиспрута».

ДЕТИ ДОЛЖНЫ ЗНАТЬ, ЧТО ТАКОЕ «ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД»

Специалисты МЧС Тимашевского пожарно-спасательного гарнизона и работники ДК «Родина» ст. Медведовской провели тематическую программу для детей «Будь осторожен с огнем».



По словам методиста Дома культуры Светланы Кирсановой «Цель программы – привить детям культуру безопасного обращения с огнем. А ввиду высокого уровня пожароопасности, концентрация внимательности, осторожности и ответственности увеличивается десятикратно. Огонь обладает огромной силой и не прощает ошибок. Если с этой силой обращаться неумно и неосторожно, то огонь может стать страшным, коварным врагом. Посредством проведения таких мероприятий с использованием тематических

сказок, рассказов, игр, бесед, викторин, а самое главное – с организацией встреч ребят со специалистами противопожарной службы, – донести до детей всю важность и актуальность этой проблемы. Мы благодарны специалистам противопожарной службы за тесное взаимодействие по вопросам воспитания у подрастающего поколения культуры безопасного обращения с огнем и общей культуры безопасности при любых сезонных рисках».

Ребята внимательно слушали специалистов МЧС, с удоволь-

ствием участвовали в викторинах, конкурсах, рисовали рисунки и отгадывали загадки. В конце программы работники ПСЧ №134 провели детям экскурсию по автомобилю, рассказали об устройстве спецтехники, её оснащении и провели боевое развертывание с подачей воды, которая при данной жаркой погоде была для ребят настоящим благодатным водным фейерверком.

ФГКУ «13 отряд ФПС по Краснодарскому краю».

СТО ЛЕТ НАЗАД...

НЕИЗВЕСТНЫЕ ДЕТАЛИ ПРОРЫВА ДОБРОВОЛЬЧЕСКОЙ АРМИИ

3 (16) АПРЕЛЯ 1918 г. ЧЕРЕЗ СТАНИЦУ МЕДВЕДОВСКУЮ

ОБЩЕИЗВЕСТНО, что совместные попытки Добровольческой армии и отрядов Покровского отбить Екатеринодар, начатые 28 марта (10 апреля), успехом не увенчались: за три дня ожесточённых боёв белые понесли потери убитыми и ранеными более полутора тысяч человек, а 31 марта (13 апреля) Корнилов был убит залетевшим в комнату снарядом.

Гибель Корнилова породила ряд советских мифов. Генерал-лейтенант Иван Лукич Хижняк, Почётный гражданин г. Тимашевска, в период боёв за Екатеринодар – командир батальона 1-го Ейского революционного полка, – в мемуарах писал, что о гибели Корнилова они узнали **далеко не сразу**. Защитники Екатеринодара удивили и насторожили утренняя тишина 1(14) апреля на передовой, но они предполагали, что это «затишье перед бурей», – корниловцы готовятся, мол, к генеральному штурму города. И в военно-политических донесениях в Москву о смерти Корнилова было сообщено лишь через несколько дней. Газета «Известия ВЦИК» 20 апреля 1918 г. опубликовала два «горячих» непроверенных сообщения: генерал Корнилов убит «революционной мортирой»; «...он убит двумя чеченцами своего отряда». А в Краснодаре до 1967 г. на северном замыкании бульвара по ул. Красной находился древний курган, скрытый при строительстве кинотеатра «Аврора»; на вершине этого кургана в 1950 годы стоял памятный знак, что именно с этого места был выпущен снаряд, уничтоживший гла-варя белогвардейцев Корнилова. Упоминалось и о метко пущенном снаряде от кургана у станции Черноморка (Краснодар-2), а также то, что роковой залп был дан по команде красного командира Д.П. Жлобы с передовых позиций в 6 км от штаба Корнилова. Но в 1938 г. Жлоба был объявлен «врагом народа» и расстрелян, поэтому этот его эпизод мог быть приписан другим, а в 1956 г. Жлобу реабилитировали, посему, видать, и пришлось памятный знак на кургане убирать как не соответствующий действительности.

Историк Антон Владимирович Антонов-Овсеенко, сын известного революционера, военного руководителя, расстрелянного в 1939 г., сам прошедший советские тюрьмы и лагеря, в книге «Напрасный подвиг?» о Дмитрии Жлобе пишет так: сын батрака, белогвардейцев в плен не брал, при взятии станицы Уманской уничтожил всех её защитников – более трёхсот «беляков». Жлоба принял участие и в уничтожении генерала Корнилова: ночью 12 апреля к нему пришёл подросток и сообщил о месте нахождения штаба Корнилова (домик молочной фермы Слюсарева), в шести километрах от красных позиций; разведка это подтвердила. Жлоба приказал подтянуть ночью к передовой два полевых орудия и разбить с рассветом этот дом.

А сам Жлоба в воспоминаниях писал, что сведения о нахождении штаба Корнилова «на даче в доме Слюсарева» он узнал от пе-ребежчика Малька, рабочего г. Екатеринодара: «...мною был дан приказ командиру батареи вверенного мне полка т. Рогачёву, ночью подтянуть два полевых орудия к нашей передовой цепи и во что бы то ни стало разбить

Приступая к написанию исследования о кубанских событиях 1917-1920 гг., на основе опубликованных и неопубликованных воспоминаний очевидцев, я предполагал «разложить всё по хронологическим полочкам», но быстро понял, что это слишком тяжёлый и долгий труд, пригодный лишь для книжного варианта. Для газеты проще будет излагать события «блочно», как они описаны ветеранами тех событий; и на этот раз предлагаю ознакомиться с блоком материалов о «медведовских» событиях.

дом Слюсарева. Орудия были подтянуты, и с рассветом, после нескольких орудийных выстрелов, в цепи противника было замечено замешательство, которое продлилось часа два-три, после чего противник начал панически отступать. Находясь в передней цепи, я немедленно с полком бросился преследовать отступающие банды. Дойдя до дома Слюсарева.., узнал, что выстрелами из выставленных мною орудий всего несколько времени назад, здесь был убит ген. Корнилов».

Пантелей Кузьмич Зоненко, бывший командир 4-го Ахтарского красногвардейского полка, в воспоминаниях описал, что, заняв боевой участок на правом фланге Екатеринодарской обороны, со стороны кожевенных заводов, обнаружил впереди скопление противника; будучи артиллеристом, определил расстояние до цели и орудийной гранатой разрушил строение. «Через час после разрушения противник тремя лавами кавалерии обрушился на полк. Подобранные раненые корниловские офицеры показали, что в разрушенном строении находился оперативный штаб Корнилова и сам Корнилов убит осколком гранаты».

А Василий Семёнович Колесников, бывший веерный кочегар поворотного круга Тимашевского депо, будённовец, в литературно-краеведческой рукописи «Как они защищали Октябрьскую революцию в ст. Тимашевской», хранящейся в музее семьи Степановых, с эпиграфом на первом листе «Написал не складно, но зато истинная правда», ввлюю на фантазировал. Упоминая участие в битве за Екатеринодар тимашевского бронепоезда «Истребитель буржуазии» №1 с командиром Раевским, он пишет: Корнилов занял северную окраину города и кожзавод, у красногвардейцев паника, но тут появился бронепоезд Раевского; артиллеристам именно этого бронепоезда передали координаты штаба Корнилова, а наводчиком был пленный «ас-артиллерист» австриец; выстрел в домик Корнилова, вечером сообщили, что корниловцы уходят с города, сам он убит; австрийца качали на руках, бронепоезд вернулся на станцию Ведмидивка и «до целой ночи торжествовали», а наутро в Тимашевский Совет с Екатеринодара прибыл представитель с благодарностью артиллеристу-наводчику. Корниловцы же, мол, в отместку сожгли потом этот бронепоезд на станции.

Это было написано Колесниковым в 1960-е годы, и возможны последующие перепечатки его «истинной правды» в краевой и железнодорожной прессе. Ведь историю с австрийцем-наводчиком повторили и в рукописной книге «История локомотивного депо ст. Тимашевская СКЖД», написанной в 1984 г., к 70-

летию депо, Евгением Фёдоровичем Скородовским, чьим старанием 3 ноября 1984 г. был открыт краеведческий музей Тимашевского депо. Скородов, помимо записей Колесникова, использовал воспоминания живых ещё на тот момент ветеранов Гражданской войны Никиты Андреевича Байдаченко, Родиона Лукича Сохненко и Николая Трофимовича Токова, которые в своих кратких воспоминаниях для музея «ничего против австрийца не говорили и не написали».

ЭМИГРАНТЫ упоминали потом не раз, что после трагических неудач под Екатеринодаром, отход остатков Добровольческой армии на пробудившийся Дон получился благодаря успешному бою в ночь на 3(16) апреля у железнодорожной станции Ведмидивка, и именно поэтому отмечался белой гвардией как весьма значимое событие.

Железнодорожники помогали красным, чьё командование намеревалось зажать отряды Деникина в треугольнике железнодорожных веток Тимашевская-Екатеринодар, Екатеринодар-Крымская, Крымская-Тимашевская, по которым курсировали их бронепоезда. Упоминался и бронепоезд «Истребитель буржуазии» №2. Но Деникин, поджимаемый у станицы Андреевской красногвардейскими отрядами с севера и юга (от станиц Старовеличковской и Нововеличковской), принял решение вырваться из этого котла на восток, южнее станицы Медведовской, и в ночь на 3(16) апреля его отряды подошли к железной дороге. После «нейтрализации» сторожа и выставления заслонов на юг и север, обозы начали движение через железнодорожный переезд. Тихо подкативший бронепоезд красных, озадачив машиниста ненормативной лексикой, удалось остановить; генерал Марков швырнул в кабину паровоза гранату, с командой бронепоезда артиллеристы завязали лобовой бой, в то время как другая группа стала в упор расстреливать эшелон со спящими солдатами Дербентского полка на станции Ведмидивка. Этот полк был измотан предыдущими многодневными боями за Екатеринодар, устал, но был отправлен со станции Черноморка в Ведмидивку для блокирования отступивших корниловцев.

Станция Ведмидивка была взята отрядом юнкеров генерала Боровского, а артиллерийская батарея Левитова несколькими выстрелами отогнала бронепоезд красных, появившийся с юга, со стороны Мышастовки; и обоз рысью въехал в станицу Медведовскую. Трофеями достались 360 артснарядов, до ста тысяч ружейных патронов, а четыре орудия уничтоженного бронепоезда пришлось испортить. Об этом бое много было написано воспоминаний и в эмигран-

те, соединённой с отсутствием транспорта и медицинского персонала,ющего погрузить их. В живых из этой партии остался только один, временно командовавший 1-й ротой поручик Фабер, тяжело раненный 28 марта под Черноморским вокзалом, оставленный в живых по приказанию команда Сорокина и впоследствии освобождённый из тюрьмы организацией Савинкова».

Здесь же, в Дядьковской, 4(17) апреля состоялся Военный Совет, на котором решался вопрос о дальнейшем движении Доброварии. в Донские степи или в горы, в Батальшинский отдел, и далее на соединение с терскими казаками. Деникин решил «громадными маршами, не жалея лошадей, оторваться от противника и выйти из-под удара», двигаясь на подводах по 70-80 вёрст в сутки, удивляя противника неожиданностью. Так остатки Добровольческой армии, представляющие «бесконечный обоз раненых, охраняемый маленькими группами ещё здоровых бойцов, также едущих на подводах», 19 апреля вернулись в Лежсанку, взяв её «с большими потерями для врага» и «замкнув после двух месяцев свой путь борьбы за «русский светоч». Большевики из Лежсанки поспешно ушли, забрав с собою несколько сот мобилизованных жителей этого села».

В ЦЕНТРЕ документации новейшей истории Краснодарского края хранятся «Воспоминания о действиях бронепоезда «Истребитель» №1», написанные в 1920-е гг. для Краснодарской комиссии истпарта бывшим командиром этого бронепоезда, оставившим лишь неразборчивую подпись:

«Во время наступления Корнилова на Краснодар и в окрестностях его, в 1918 году в марте месяце по поручению командующего Северным Кавказом тов. Калниным, мною был сформирован в ейском депо бронепоезд «Истребитель», который выполнял все боевые задачи, по приказаниям Главного штаба Командующего Северным Кавказом. Прямо из депо бронепоезду надлежало выехали для курсирования в районы: Уманскую, Старо-Минскую и Кущевскую. В указанных районах бронепоезд боёв не принимал, а лишь являлся как подсобной силой и угрозой. По приказанию командующего Северным Кавказом тов. Калниным, бронепоезд выехал из Кущевки в район Краснодар-Афипской. По прибытии на разъезд Энем, бронепоезд заспал переправу корниловских войск через железную дорогу, где и был обстрелян неприятельской артиллерией. Мост по реке Афипской был уже взорван и путь в 2-х вёрстах от Афипской разрушен, несмотря на все эти препятствия, бронепоезд пользовался хорошим обзором местности и открыл артиллерией огонь по движущимся войскам Корнилова, что и заставило противника отложить часть своих войск и переправу до наступления темноты...». Ночью Корнилов возобновил переправу, и бронепоезд открыл артогонь. В Афипской Корниловым было взято большое количество пособий, а также забирали постельные принадлежности, одеяла и подушки для раненых.

«Во время наступления Корнилова на Краснодар бронепоезд «Истребитель» №1 проявил свою инициативу в защите города Краснодара и во время группировки

корниловских войск в постройках кирпичных заводов бронепоезд, выехавши к садам, вёл усиленный артиллерийский обстрел по группирующимся войскам Корнилова и в то время Корнилов был убит. Точный факт был подтверждён, что Корнилов был убит артиллерийским снарядом, но артиллерийский обстрел вёлся по постройкам кирпичных заводов из бронепоезда «Истребитель» №1 и Таганрогской полевой батареи. Корнилов был взят отступающими своими частями и похоронен в станице Медведовке, но при вступлении наших войск в станицу, Корнилов был извлечён и доставлен в Краснодар, где и был сожжён.

После этого бронепоезд «Истребитель» преследовал отступающие корниловские отряды в районах: Медведовки, Сосыка, Старо-Минская. По ликвидации Корнилова бронепоезд был переброшен на немецкий фронт под Ростов... И при отступлении XI армии из Северного Кавказа, бронепоезд «Истребитель» №1 был взорван в городе Кизляре...».

БОЛЬШОЙ краеведческий интерес представляют также воспоминания Алексея Ивановича Коробки, 1897 г.р., уроженца ст. Медведовской, окончившего в 1917 г. в Екатеринодаре военно-ремесленную школу (с дипломом кузнеца и тремя начальниками на погоны, соответствующими званию урядника), и избранного весной 1918 г. в состав Медведовского Совета. Удивительное дело, но до меня никто из исследователей не брал его рукопись в руки. А первый том своих воспоминаний, хранящихся в краевом Центре документации (ф. 1774-р, оп. 2, д. 883), – 498 листов убористого текста – он писал с 1957 по 1964 год, и начал так:

«Я пишу не историю, не научное исследование, я пишу воспоминание. Поэтому не претендую на теоретическую точность. Но я и не согласен с тем, как подаются эти материалы до настоящего времени в нашей исторической и художественной литературе.

Завещаю, в случае моей смерти эти записки передать партийному архиву. (Подпись).

Недавно мне пошёл шестидесятый год. Чувствуя приближение смерти и имея сильно подорванное здоровье, полагаю, что жить мне осталось уже недолго.

Хочется оставить некоторые следы своей жизни и деятельности (желание свойственное почти каждому)...

Я не составлял определённого плана этой работы. Буду её писать так, как под влиянием впечатлений или по ассоциации мне будут приходить на память отдельные события, свидетелем или участником которых я был, или отдельные эпизоды из моей жизни. Если случится, что я ещё проживу долго, то в последствии переработаю свои записки, придав им определённую композицию. Если же этого не случится, то пусть эта работа окажется в архиве в таком виде, как она есть. Уверен, что когда-нибудь потомки заинтересуются ею. Интерес моих записок вызовет то, что они сугубо правдивые. Я постараюсь их излагать так, чтобы они были максимально свободны от влияния текущей политики и совершенно свободны от каких-либо корыстных соображений.

Не смогу только я полностью освободить свои записи от личных переживаний. Это, конечно, недостаток – он будет мешать объективности, но лишить себя чувственности я не могу. Если будущему исследователю будут мешать нашедшие здесь отпечаток эмоциональные моменты, то пусть он сумеет отбросить их. Во всяком случае писать я буду правдиво...».

Тем не менее, из последующего содержания видно всё же обеление большевиков и очернение «белых»: о красном терроре 1918 г. он предположил почти ничего не сказать, а в

описании белого террора допустил «литературную вольность», что вполне понятно, ибо он занимал в 1920-е годы должности вплоть до председателя военсполкома.

О революционных дебатах, предшествующих выборам весной 1918 г. Медведовского станичного Совета, он привёл слова выступавших на многолюдных собраниях. Подливали, мол, масла в огонь и некоторые большевики, как кузнец Попов, иногородний, пробывший на фронте 3 года и считающий себя большевиком: «Товарищи, теперь нет ни казаков, ни иногородних, теперь мы все граждане. И земля теперь казаки не наша, а наша общая. Имущество ваше мы отберём и разделим неимущим, а попов всех расстреляем потому, что они все контрреволюционеры». Сапожник Кобизев, иногородний, с такой же, примерно, биографией, «...уже создали свой небольшой красногвардейский отряд и являлся на собрания вместе со своим вооружённым отрядом (хотя гражданской войны еще не было). Кобизев тоже никогда в партии не состоял. Он выступал на собрании с такими речами: «Ну... в креста бога мать. Довольно вам, казаки, царствовать. Теперь мы – иногородние – будем казаками, а тех, на кого мы раньше работали – будем в плуг запрягать».

В период формирования красногвардейских и белогвардейских отрядов в станице Медведовской, как и в большинстве кубанских станиц, перед народом не выступал ни один партийный большевик. Это объяснялось слабостью кубанской организации большевиков. Большевистские идеи в кубанских станицах приносили солдаты и казаки, приходящие с фронтов. Старая армия разлагалась. Солдаты и казаки шли домой самотёком.

Казаки приходили и включались в хозяйственную деятельность – у них была земля. У иногородних земли не было...». После 2-го Всероссийского съезда Советов иногородние рассчитывали на землю наравне с казаками, а в ст. Медведовской казачий пай был в 9 десятин. «Но где? Какую землю? За счёт кого? Помещичьи земли на Кубани было очень мало – в некоторых станицах совсем не было помещиков...».

Короче – иногородние могли получить землю главным образом за счёт уменьшения казачьего земельного пая...

В конце марта 1918 года я проходил мимо дома бывшего станичного атамана, которого мы недавно сменили, избрав Совет. Я тоже был избран членом станичного Совета. Атаман сидел на завалинке и пригласил меня присесть. Между нами состоялся такой разговор:

Атаман: – Ну, что же, Алексей Иванович, ты, говорят, в большевики записался?

Я: – Нет, Кузьма Саввич, это меня избрали в Совет. А в большевики я не записывался. Я даже не знаю, где записываются в большевики.

Атаман: – А я вчера был в станице Кореновской. Там проходила армия генерала Корнилова, я был на приёме у Корнилова. Он сначала спросил: «Атаман или комиссар?». Я ответил: «Никак нет, ваше превосходительство, я атаман». Тогда Корнилов подал мне руку, беседовал со мной, велел передать казакам, чтобы присоединились к нему для спасения России от большевиков.

Я: – А что у него за армия, из кого она состоит?

Атаман: – Большинство офицеры, но есть много казаков и солдат.

Надо было немедленно арестовать этого атамана или сообщить комиссару станицы, но мне такая мысль в голову не пришла. Так мы мирно поговорили и разошлись. Вступить в корниловскую армию я отказался...».

В это время дошли слухи о боях под Екатеринодаром. «Вечером

зашли школьные друзья, братья Иван и Николай Остапенко (Иван – прaporщик), Иосиф Ерёменко и Александр Кобылянский. Заявили, что ночью отправляются в армию Корнилова». Пригласили и его, «Иван Остапенко заявил, что я замарал уже свою казачью честь сотрудничеством с большевиками, и единственный способ смыть позор – пойти добровольно в белую армию. Я отказался наотрез – пригрозили, что ему придется расстаться с жизнью. Тяжело на душе, что теряет товарищ, и вечером пошёл в станичный Совет, чтобы донес-

шой и ружейной пальбы. Первое, что я увидел, было зарево горящего поезда, в котором находился Дербентский полк. Старший брат рассказал мне, что только сейчас проскакал отряд (разъезд) белых и предложил мне спрятаться. Он объяснил, что меня все считают красным. Белые занимают станицу. Они придут за мной, и может из-за меня пострадать вся семья. Я спрятался (зарылся в складу соломы) и находился там до середины дня. После я узнал, что действительно братья Остапенко, Михаил и Алексей Коробка (отда-

шёл другой советский бронепоезд. Оба бронепоезда открыли по станице перекрёстный артиллерийский огонь примерно по 12 орудий с каждого бронепоезда. Это была глупая и трусливая операция. Противника в станице не было уже часов 6. Было безвластие. Сообщить о том, что в станице нет противника было некому. Бомбардировка продолжалась приблизительно час. Было много убитых ни в чём не повинных людей, в том числе стариков, женщин и детей.

После этих событий мне стало ясно, что дальше быть нейтральным преступно, да и невозможно. Нужно становиться на путь активной борьбы. Но где? Как? На какой стороне. (К белой армии питал органическое отвращение). В Красную Армию? Но они стреляют по безоружным станицам, убивают невинных людей...».

Так, переживая трагедию, он не спал несколько ночей, потом с другом Андреем Березним решили идти в красногвардейский отряд, расположившийся в эшелоне между Медведовской и Старомышастовской. Надели новую казачью форму, дорогие каракулевые шапки, нацепили кинжалы, но о документах забыли, и за полкилометра до поезда их остановил дозор: «Забрали всё из карманов, сняли кинжалы... Между собой разговор у них, кому что с задержанными: – кому шапку, кому черкеску, кому – сапоги». Пришли к поезду, командира отряда не было, и их поместили в купе вагона, а ночью они сбежали из-под стражи, и его вступление «в большевики» задержалось до весны 1920 г.

ДРУГОЙ бесценный документ по событиям в станице Медведовской оставил в краевом Центре документации (ф. 2830-р, оп. 1, д. 1285) учитель Георгий Сергеевич Степанов, с препровождением: «Посвящается десятилетию борцам Дербентского полка, погибшим под ст. Медведовской в 1918 г.». Георгий Степанович был учителем, жил вначале в служебном домике у железнодорожного пакгауза, потом переселился непосредственно в станицу, а его сын (1910–1987 гг.), тоже учитель, стал автором книг «На заре туманной молодости» и «Закат в крови». Георгий Георгиевич сам, получается, был свидетелем того боя, слышал поздние подробности от отца, но его письменные воспоминания, скорее всего, не читал, виду нахождения их на секретном хранении; во всяком случае, на листе учёта пользователя этого дела (время просмотра, цель, номера использованных страниц) его записей нет.

Георгий Сергеевич писал, что ст. Медведовская к началу 1914 г. имела 21200 человек населения, 7 школ (одна средняя), народом, ссудо-сберегательную кассу, банк взаимного кредита и т.д. В станице открыли среднее сельскохозяйственное училище, на которое от себя выделили 75 тыс. руб. единовременно, 5 тыс. ежегодно и 200 десятин лучшей земли, находящейся на полуострове слияния рек. Примерно в 1913 г. около станицы прошла Кубано-Черноморская ж.д. Из 21200 человек – «городских» было 10400. «Вражда, выражавшаяся иногороднему – Бисови души поникахали на наши жизни – но к 1914 г. эта вражда уже была изжита. Всё чаще молодые казаки брали в жёны иногородних девушек, а парни – казачек. Свою дружбу скрепляли и кумовством». Были проекты проектирования трамвая, осушение низменности «Поды» – 5 тыс. десятин. «Благосостояние станицы, мирная, полная уважения друг к другу жизнь. Мечты... Это накануне 18-го июля 1914 г. Потом всё разлетелось, «как пыль в ветер»; (Продолжение следует).

А. ТАРАНЕНКО,
подполковник
в отставке, краевед.

ст. Роговская.

Иллюстрации из Интернета.



ти комиссару на них. В кабинете у комиссара Березного П.П. находился командир Дербентского полка, – полк стоял на путях в ж.д. составе. В это время привели одного казака, заподозренного в контрреволюции. Комиссар станицы и командир полка приказали вывести его и немедленно расстрелять, что и было сделано. Для меня стало ясно, что если я сейчас донесу на своих бывших товарищей, то их возьмут и немедленно расстреляют. Я спросил только командира полка, каковы результаты боя под Екатеринодаром. Он ответил, что Корнилов разбит и что тех, кто сеет панику – будем расстреливать. Я ушёл домой.

Перед рассветом меня разбудил грохот орудийной, пулемётной и ружейной пальбы. Первое, что я увидел, было зарево горящего поезда, в котором находился Дербентский полк. Старший брат рассказал мне, что только сейчас проскакал отряд (разъезд) белых и предложил мне спрятаться. Он объяснил, что меня все считают красным. Белые занимают станицу. Они придут за мной, и может из-за меня пострадать вся семья. Я спрятался (зарылся в складу соломы) и находился там до середины дня. После я узнал, что действительно братья Остапенко, Михаил и Алексей Коробка (отда-

шёл другой советский бронепоезд. Оба бронепоезда открыли по станице перекрёстный артиллерийский огонь примерно по 12 орудий с каждого бронепоезда. Это была глупая и трусливая операция. Противника в станице не было уже часов 6. Было безвластие. Сообщить о том, что в станице нет противника было некому. Бомбардировка продолжалась приблизительно час. Было много убитых ни в чём не повинных людей, в том числе стариков, женщин и детей.

После этих событий мне стало ясно, что дальше быть нейтральным преступно, да и невозможно. Нужно становиться на путь активной борьбы. Но где? Как? На какой стороне. (К белой армии питал органическое отвращение). В Красную Армию? Но они стреляют по безоружным станицам, убивают невинных людей...».

В расписании телепрограмм возможны изменения. Следите за информацией телеканалов.

с 23 июля по 29 июля 2018 года

23 ИЮЛЯ ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.15 "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.50 "Жить здорово!" (16+).
10.55, 1.40 Модный приговор.
12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
12.15, 17.00, 0.35 "Время покажет". (16+).
15.15, 3.35 "Давай поженимся!" (16+).
16.00, 2.40, 3.05 "Мужское / Женское". (16+).
18.00 Новости с субтитрами.
18.15 Премьера. "Видели видео?"
19.00 "На самом деле". (16+).
19.55 "Пусть говорят". (16+).
21.00 Время.
21.35 Т/с "Алхимик". (12+).
23.35 Т/с "Тайны города Эн". (12+).
04.25 Контрольная закупка.

РОССИЯ

05.00, 9.15 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
09.55 "О самом главном". (12+).
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время.
12.00, 3.55 "Судьба человека". (12+).
13.00, 19.00 "60 минут". (12+).
15.00 Т/с "Склифосовский". (12+).
18.00 "Прямой эфир". (16+).
21.00 Т/с "Погоня за прошлым". (12+).
00.45 X/f "Weekend (Уик-энд)". (16+).
02.45 Д/ф "С. Говорухин. Монологи кинорежиссёра". (12+).

НТВ

04.50 Т/с "Подозреваются все". (16+).
05.20, 6.05 Суд присяжных. (16+).
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

06.30 "Деловое утро НТВ". (12+).
08.30, 10.25 Т/с "Возвращение Мухтара". (16+).
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 16.25 Т/с "Ментовские войны". (16+).
17.20 "ДНК". (16+).
18.25, 19.40 Т/с "Морские дьяволы". (16+).
22.00 Т/с "Лесник. Своя земля". (16+).
00.10 Т/с "Свидетели". (16+).
02.05 "Еда живая и мёртвая". (12+).
03.00 Т/с "Неподсудные". (16+).
03.55 Т/с "Дорожный патруль". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).
10.00, 12.45, 13.40, 16.50, 0.15 "Топ-5". (12+).
10.25 "Факты. Специальный репортаж". (12+).

10.30 "История болезни". (16+).
10.45 "Спорт. Личность". (12+).
11.00 "Край аграрный". (12+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 "Факты 24".
11.40 "Что если?" (12+).
11.45, 20.20, 22.45, 1.45 "Факты. Спорт". (6+).
11.55 "Афиша". (12+).
12.00, 16.40, 19.05, 0.50, 5.15 "Интервью". (6+).
12.30 "Больше, чем отдых". (12+).
13.00 "Заним. кубановедение". (6+).
14.00, 14.40, 15.40 Тема дня.
17.10 "Арт. Интервью". (12+).
17.40 Факты. Погода.
17.45 "Выбирай". (12+).
18.00 "Спорт. Интервью". (6+).
18.15 "На защите прав". (12+).
18.35 "Факты. Погода". (6+).
18.45, 0.35, 3.50, 5.00 "Факты. Мнение". (12+).
19.00, 1.55 "Деловые факты". (12+).
19.15, 0.00, 2.00 "Факты. Происшествия". (16+).
20.30 Через край.
22.55 Деловые факты.
23.00, 4.05 "Тема дня". (12+).
02.15 "Через край". (16+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.00 X/f "Новые приключения неуловимых". (6+).
09.35 X/f "Государственный преступник".

11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События.
11.50 "Постскриптуум". (16+).
12.55 "В центре событий". (16+).
13.55 "10 самых..." (16+).
14.50 Город новостей.
15.05 Т/с "Мисс Марпл Агаты Кристи". (12+).
16.55, 5.10 "Естественный отбор". (12+).
17.45 Т/с "Джуна". (16+).

20.00 "Право голоса". (16+).
22.30 "Окраина совести". Спецрепортаж. (16+).
23.05 Д/ф "Без обмана. Жареные факты". (16+).
00.00 События. 25-й час.
00.35 Д/ф "Наследство советских миллионеров". (12+).
01.25 Д/ф "Смертельный десант". (12+).
02.15 Петровка, 38. (16+).
02.35 X/f "Храбрые жены". (12+).
04.20 Д/ф "Ростислав Пляйт. Интегральный хулиган". (12+).

Культура

06.30, 17.30 "Пленницы судьбы".
07.05, 18.00 Т/с "В лесах и на горах".
07.50 Моя любовь - Россия!
08.20 X/f "Приключения Тома Сойера и Гекльберри Финна".
09.30 "Писатели нашего детства".
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.
10.15 "Наблюдатель".
11.15, 21.35 Т/с "Следствие ведут Знатоки".
13.05, 23.50 Т/с "Лунный камень".
13.50, 2.05 Д/с "Жизнь замечательных идей".
14.15, 20.55 "Абсолютный слух".
15.10 "Пятое измерение".
15.40 Д/ф "Макан и орел".
16.35, 0.35 Концерт.
17.20, 20.35 Цвет времени.
18.45 "Больше, чем любовь".
19.45 Д/ф "Кунг-фу и шаолиньские монахи".
20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
01.25 Д/ф "Контрасты и ритмы Александра Дайнеки".
02.35 Д/ф "Тайны нурагов и "канто-а-теноре" на острове Сардиния".

24 ИЮЛЯ ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.15 "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.50 "Жить здорово!" (16+).
10.55, 1.40 Модный приговор.
12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
12.15, 17.00, 0.40 "Время покажет". (16+).
15.15, 3.40 "Давай поженимся!" (16+).
16.00, 2.40, 3.05 "Мужское / Женское". (16+).

18.00 Новости с субтитрами.
18.15 Премьера. "Видели видео?"
19.00 "На самом деле". (16+).
19.55 "Пусть говорят". (16+).
21.00 Время.
21.35 Т/с "Алхимик". (12+).
23.35 Т/с "Тайны города Эн". (12+).
04.30 Контрольная закупка.

РОССИЯ

05.00, 9.15 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
09.55 "О самом главном". (12+).
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время.
12.00 "Судьба человека". (12+).
13.00, 19.00 "60 минут". (12+).
15.00 Т/с "Склифосовский". (12+).
18.00 "Прямой эфир". (16+).
21.00 Т/с "Погоня за прошлым". (12+).
00.45 Т/с "Погоня за прошлым". (12+).
02.45 Д/ф "Тайны города Эн". (12+).

НТВ

04.50 Т/с "Подозреваются все". (16+).
05.20, 6.05 Суд присяжных. (16+).
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
06.30 "Деловое утро НТВ". (12+).
08.30, 10.25 Т/с "Возвращение Мухтара". (16+).
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 16.25 Т/с "Ментовские войны". (16+).
17.20 "ДНК". (16+).
18.25, 19.40 Т/с "Морские дьяволы". (16+).
22.00 Т/с "Лесник. Своя земля". (16+).
00.10 Т/с "Свидетели". (16+).
02.05 "Еда живая и мёртвая". (12+).
03.00 Т/с "Неподсудные". (16+).
03.55 Т/с "Дорожный патруль". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).
10.00 "На самом деле". (16+).
10.30 "Факты. Погода". (6+).
10.45, 0.35, 3.50, 5.00 "Факты. Мнение". (12+).
11.00, 1.55 "Деловые факты". (12+).
11.15, 0.00, 2.00 "Факты. Происшествия". (16+).
12.00 Через край.
12.55 Деловые факты.
13.00, 4.05 "Тема дня". (12+).
02.15 "Через край". (16+).

11.40, 19.00, 22.55, 1.55 "Деловые факты". (12+).
11.45, 20.20, 22.45, 1.45 "Факты. Спорт". (6+).
12.00, 2.15 "Через край". (16+).
13.45, 16.50, 0.15 "Факты. Погода". (6+).
14.00, 19.40, 22.00 События.

14.15 "Пятое измерение". (12+).
15.10 "Факты. Погода". (6+).
15.45, 0.35, 3.50, 5.00 "Факты. Мнение". (12+).
16.00, 0.00, 2.00 "Факты. Происшествия". (16+).
16.30 Через край.

16.45, 20.40, 22.45, 1.45 "Факты. Спорт". (6+).
17.00 "Факты. Погода". (6+).
17.45 "Факты. Погода". (6+).
18.00, 19.00 "Факты 24". (16+).
18.30, 19.30, 20.00 События.

18.45, 19.45 "Факты. Погода". (6+).
19.00, 19.45 "Факты 24". (16+).
19.30, 20.00 События.

19.45, 20.45 "Факты. Погода". (6+).
20.00, 20.45 "Факты 24". (16+).
20.30, 21.00 События.

20.45, 21.45 "Факты. Погода". (6+).
21.00, 21.45 "Факты 24". (16+).
21.30, 22.00 События.

21.45, 22.45 "Факты. Погода". (6+).
22.00, 22.45 "Факты 24". (16+).
22.30, 23.00 События.

23.15, 23.45 "Факты. Погода". (6+).
23.30, 24.00 "Факты 24". (16+).
24.00, 24.30 События.

24.15, 24.45 "Факты. Погода". (6+).
24.30, 25.00 События.

25.15, 25.45 "Факты. Погода". (6+).
25.30, 26.00 События.

26.15, 26.45 "Факты. Погода". (6+).
26.30, 27.00 События.

27.15, 27.45 "Факты. Погода". (6+).
27.30, 28.00 События.

28.15, 28.45 "Факты. Погода". (6+).
28.30, 29.00 События.

29.15, 29.45 "Факты. Погода". (6+).
29.30, 30.00 События.

30.15, 30.45 "Факты. Погода". (6+).
30.30, 31.00 События.

31.15, 31.45 "Факты. Погода". (6+).
31.30, 32.00 События.

32.15, 32.45 "Факты. Погода". (6+).
32.30, 33.00 События.

33.15, 33.45 "Факты. Погода". (6+).
33.30, 34.00 События.

34.15, 34.45 "Факты. Погода". (6+).
34.30, 35.00 События.

35.15, 35.45 "Факты. Погода". (6+).
35.30, 36.00 События.

36.15, 36.45 "Факты. Погода". (6+).
36.30, 37.00 События.

37.15, 37.45 "Факты. Погода". (6+).
37.30, 38.00 События.

38.15, 38.45 "Факты. Погода". (6+).
38.30, 39.00 События.

39.15, 39.45 "Факты. Погода". (6+).
39.30, 40.00 События.

40.15, 40.45 "Факты. Погода". (6+).
40.30, 41.00 События.

41.15, 41.45 "Факты. Погода". (6+).
41.30, 42.00 События.

42.15, 42.45 "Факты. Погода". (6+).
42.30, 43.00 События.

43.15, 43.45 "Факты. Погода". (6+).
43.30, 44.00 События.

44.15, 44.45 "Факты. Погода". (6+).
44.30, 45.00 События.

с 23 июля по 29 июля 2018 года

Культура КУЛЬТУРА

06.30, 17.30 "Пленницы судьбы".
07.05, 18.00 Т/с "В лесах и на горах".
07.50 Моя любовь - Россия!
08.20 Х/ф "Приключения Тома Сойера и Гекльберри Финна".
09.30 "Писатели нашего детства".
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.
10.15 "Наблюдатель".
11.15, 21.40 Т/с "Следствие ведут Знатоки".
12.50 Д/ф "Иеллоустоунский заповедник. Первый национальный парк в мире".
13.05, 23.50 Т/с "Лунный камень".
13.50, 2.15 Д/с "Жизнь замечательных идей".
14.15, 21.00 "Абсолютный слух".
15.10 "Пятое измерение".
15.40 Д/ф "При дворе Генриха VIII".
16.35, 0.35 Даниэль Баренбойм. Концерт в Буэнос-Айресе.
18.45 "Больше, чем любовь".
19.45 Д/ф "Была ли Клеопатра убийцей?"
20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
23.10 Д/ф "Горный парк Вильгельмсхёэ в Касселе, Германия. Между иллюзией и реальностью".
01.35 Д/ф "Евгений Вучетич. Эпоха в камне".
02.40 Д/ф "Реймский собор. Верх, величие и красота".

27 ИЮЛЯ ПЯТНИЦА



ПЕРВЫЙ

05.00, 9.15 Т/с "Доброе утро".
09.00 Новости.
09.50 "Жить здорово!" (16+).
10.55, 3.15 Модный приговор.
12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
12.15, 17.00 "Время покажет". (16+).
15.15, 5.10 "Давай поженимся!" (16+).
16.00, 4.15 "Мужское / Женское". (16+).
18.00 Новости с субтитрами.
18.15 Премьера. "Видели видео?"
19.00 "Человек и закон". (16+).
19.55 "Поле чудес". (16+).
21.00 Время.
21.25 Суперкубок России по футболу-2018. ЦСКА - "Локомотив". Прямой эфир из Нижнего Новгорода.
23.30 Х/ф "Полтора шпиона". (16+).
01.30 Х/ф "Судебное обвинение Кейси Энтони". (12+).

РОССИЯ



05.00, 9.15 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
09.55 "О самом главном". (12+).
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время.
12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". (12+).
13.00, 19.00 "60 минут". (12+).
15.00 Т/с "Склифосовский. Реанимация". (12+).
18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир". (16+).
21.00 Анонс и Компания. (16+).
23.55 "Весёлый вечер". (12+).
01.55 Х/ф "Весеннее обострение". (12+).

НТВ



04.50 Т/с "Подозреваются все". (16+).
05.20, 6.05 Суд присяжных. (16+).
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
06.30 "Деловое утро НТВ". (12+).
08.30, 10.25 Т/с "Возвращение Мухтара". (16+).
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
14.00, 16.25 Т/с "Ментовские войны". (16+).
17.20 "ДНК". (16+).
18.25, 19.40 Т/с "Морские дьяволы". (16+).
22.00 Т/с "Лесник. Своя земля". (16+).
00.10 Т/с "Свидетели". (16+).
02.05 "Мы и наука. Наука и мы". (12+).
03.00 Т/с "Неподсудные". (16+).
03.55 Т/с "Дорожный патруль". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).
10.00, 13.45, 16.50, 17.45, 0.10 "Топ-5". (12+).
10.20 "Факты. Специальный репортаж". (12+).
10.30 "Реанимация". (16+).
10.45, 0.30 "Бизнес на Кубани". (12+).
11.00 "Кубанская корзина". (6+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00 "Факты 24".
11.40, 19.00, 22.55 "Деловые факты". (12+).
11.45, 20.20, 22.45 "Факты. Спорт". (6+).
11.55, 16.40, 19.05 "Интервью". (6+).
12.00 "Через край". (16+).
14.00, 14.40, 15.40 Тема дня.
17.10 Т/с "Перекресток". (16+).
17.40, 18.35 "Факты. Погода". (6+).
18.00 "Вышибай". (12+).
18.15 "История болезни". (12+).
18.45 "Горячая линия". (16+).
19.15 "Факты. Происшествия". (16+).
20.30 "Работаю на себя". (12+).
20.45 "Больше, чем отдых". (12+).
21.00 "Культурная навигация". (12+).
21.30, 2.30 "Занимательное кубановедение". (6+).
23.00 "Море откровений". (16+).
23.30 Д/с "Легенды госбезопасности". (16+).
00.50 Х/ф "Пока не выпал снег". (16+).
02.15 "Край футбольный". (6+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.00 Д/ф "Евгения Глушенко. Влюблена по собственному желанию". (12+).
08.50, 11.50 Х/ф "Ключ к его сердцу". (12+).
11.30, 14.30, 19.40 События.
13.00, 4.40 "Жена. История любви". (16+).
14.50 Город новостей.
15.05 Х/ф "Сезон посадок". (12+).
16.55 Х/ф "Ошибки президента". (12+).
20.10 "Красный проект". (16+).
21.30 Д/с "Дикие деньги". (16+).
22.20 Д/ф "Удар властью. Уличная демократия". (16+).
23.15 Д/ф "90-е. Ликвидация шайтанов". (16+).
00.05 "Прощание. Никита Хрущев". (16+).
00.55 Д/ф "Знаки судьбы". (12+).
02.35 Петровка, 38. (16+).
02.55 Х/ф "В полосе прибоя".

Культура КУЛЬТУРА

06.30, 17.30 "Пленницы судьбы".
07.05, 18.00 Т/с "В лесах и на горах".
07.50 Моя любовь - Россия!

08.20 Х/ф "Голубая чашка".
09.20 Д/ф "Древо жизни".
09.30 "Писатели нашего детства".
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.
10.15 "Наблюдатель".
11.15 Т/с "Следствие ведут Знатоки".
12.50 Д/ф "Горный парк Вильгельмсхёэ в Касселе, Германия".
13.05, 23.50 Т/с "Лунный камень".
13.50 Д/с "Жизнь замечательных идей".
14.15 Д/ф "Словом единим".
15.10 "Пятое измерение".
15.40 Д/ф "Была ли Клеопатра убийцей?"
16.40 "Билет в Большой".
18.45 "Больше, чем любовь".
19.45 "Смехоностальгия".
20.10 "Линия жизни".
21.05 Х/ф "Весна".
22.45 "Острова".
00.35 Концерт.
01.35 "Искатели".

СУББОТА

ПЕРВЫЙ

06.00 Новости.
06.10 Х/ф "Десять негритят". (12+).
08.45 Мультсериал.
09.00 Играй, гармонь любимая!
09.45 Слово пастыря.
10.00, 12.00 Новости с субтитрами.
10.15 Д/ф "Марианна Вергинская".

Погода (по сводкам из Интернета)

Четверг, 19 июля, днем +28°, ночью +19°, неб. дождь.
Пятница, 20 июля, днем +29°, ночью +21°, неб. дождь.
Суб., 21 июля, днем +29°, ночью +21°, неб. дождь.
Воскр., 22 июля, днем +30°, ночью +21°, неб. дождь.
Пон., 23 июля, днем +29°, ночью +21°, небольшой дождь.
Вторник, 24 июля, днем +30°, ночью +22°, неб. дождь.
Среда, 25 июля, днем +31°, ночью +22°, неб. дождь.

ТВ programma

с 23 июля по 29 июля 2018 года

Любовь в душе моей". (16+).
11.10 Д/ф "Теория заговора". (16+).
12.15 Д/ф "Дурман и красавицы".К юбилею Владимира Басова. (12+).
13.20 Х/ф "По семейным обстоятельствам".15.50 Д/ф "Галина Польских. По семейным обстоятельствам". (12+).
16.55 "Видели видео?"18.00 Новости с субтитрами.
18.15 "Кто хочет стать миллионером?".19.50, 21.20 "Сегодня вечером". (16+).
21.00 Время.23.00 "КВН". Премьер-лига. (16+).
00.30 Х/ф "Сумасшедшее сердце". (16+).02.35 Модный приговор.
03.35 "Мужское / Женское". (16+).
04.30 Контрольная закупка.

ТВ-Центр

18.00 Новые русские сенсации". (16+).
19.35 Т/с "Шаман. Новая угроза". (16+).23.20 Х/ф "След тигра". (16+).
01.15 Д/ф "Тропою тигра". (12+).
02.05 Т/с "Неподсудные". (16+).
03.55 Т/с "Дорожный патруль". (16+).12.45 Х/ф "Сдается дом со всеми неудобствами". (12+).
14.45 Х/ф "Второй брак". (12+).
18.05 Х/ф "Письмо Надежды". (12+).22.20 "Красный проект". (16+).
23.40 "Право голоса". (16+).
03.25 Д/с "Дикие деньги". (16+).
04.20 Д/ф "90-е. Ликвидация шайтанов". (16+).

05.05 "Бессмертие по рецепту". Специрепортаж. (16+).

12.45 "На защите прав". (12+).
13.00 "Право имею". (12+).13.30, 3.50 "Край аграрный". (12+).
14.00 Х/ф "Не сошлися характерами". (16+).15.30, 2.40 "Горячая линия". (16+).
16.45 "Спорт. Личность". (12+).
16.00 "История болезни". (12+).
16.15, 1.30 "Больше, чем отдых". (12+).16.30 "Занимательное кубановедение". (6+).
17.30, 1.00 "Культурная навигация". (12+).18.00 "Советы туристи". (12+).
18.15 "Арт. Интервью". (12+).
18.30 "Бизнес на Кубани". (12+).18.45 "Реанимация". (16+).
19.00, 0.35 "Интервью". (6+).
20.30, 23.00 "Через край". (16+).
02.00 "Работаю на себя". (12+).
02.20 "Спорт. Интервью". (6+).
02.50 "Афиша". (12+).
02.55 "Море откровений". (16+).

29 ИЮЛЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ

12.45 "На защите прав". (12+).
13.00 "Право имею". (12+).13.30, 3.50 "Край аграрный". (12+).
14.00 Х/ф "Не сошлися характерами". (16+).15.30, 2.40 "Горячая линия". (16+).
16.45 "Спорт. Личность". (12+).
16.00 "История болезни". (12+).
16.15, 1.30 "Больше, чем отдых". (12+).16.30 "Занимательное кубановедение". (6+).
17.30, 1.00 "Культурная навигация". (12+).18.00 "Советы туристи". (12+).
18.15 "Арт. Интервью". (12+).
18.30 "Бизнес на Кубани". (12+).18.45 "Реанимация". (16+).
19.00, 0.35 "Интервью". (6+).
20.30, 23.00 "Через край". (16+).
02.00 "Работаю на себя". (12+).
02.20 "Спорт. Интервью". (6+).
02.50 "Афиша". (12+).
02.55 "Море откровений". (16+).

ПЕРВЫЙ

05.00, 6.10 Х/ф "Одиночное плавание".

06.00 Новости.

07.00, 10.10 День Военно-морского флота РФ. Праздничный канал.

10.00 Новости с субтитрами.

11.00 Торжественный парад к Дню Военно-морского флота РФ.

12.15 Д/ф "Цари океанов". (12+).

13.20 Т/с "Черные бушлаты". (16+).

17.15 "Кто хочет стать миллионером?" с Дмитрием Дибровым.

18.30, 22.00 "КВН". (16+).

21.00 Воскресное "Время".

23.10 "Наши в городе". Концерт. (16+).

00.45 Х/ф "Рокко и его братья". (16+).

04.05 Контрольная закупка.

РОССИЯ

04.50 Т/с "Семейные обстоятельства". (12+).

06.45 "Сам себе режиссёр".

07.35, 3.30 "Смехопанорама" Евгения Петросяна.

08.05 Утренняя

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

++++**ДОМ** кирпичный по ул. Вокзальной со всеми удобствами, 80 кв. м. Отопление ОАГВ. Жилая времянка, кирпичная, со всеми удобствами, отопление ОАГВ, 48 кв.м. Гараж, подвал кирпичные, двор – плитка, навес, телефон. Оба домовладения на одном земельном участке 416 кв.м. Обр.: тел. 8-918-655-97-96.

-**ДОМ** в хут. Ленина, ул. Ленина, 105 «А». Все удобства, без газа. Гараж, летняя кухня, дом под одной крышей. Обр.: тел. 7-92-13, 8-918-636-79-10.

+++**ДОМ двухэтажный** в центре Тимашевска (100 м ниже ТЦ «Поворот»). 190 кв.м – общая, 120 кв.м – жилая, 7 комнат. Участок 8,7 сотки. Гараж на две машины. Двор – тротуарная плитка, кирпичный забор, навес. Крыша – металлопрофиль, центральный водопровод, газ, септик. сад – 15 деревьев, виноград, малина. Цена 5200000 рублей. Торг. Тел. 8-918-499-46-84.

-**3-КОМНАТНУЮ** квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

-**ГАРАЖ** по улице Ленина, 73. Тел. 8-918-16-81-742.

ДОМ в хуторе Садовом. Во дворе летняя кухня, баня, хоз. постройки, небольшой сад. Газовая труба проходит рядом. Цена договорная. Обр.: тел. 8-952-835-35-32.

ДАЧУ в СОТ «Энергетик», 5 соток. Летний домик, свет, вода. Обр.: тел. 8-918-238-04-75.

СРОЧНО! Продаю жилой дом, общ. пл. 100 кв.м., ремонт, окна металлопластиковые, зем. уч. 800 кв.м. в Тимашевске, мкр. Индустриальный. Цена 330000 руб. Торг. Обр.: тел. 8-918-374-15-43.

3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Тимашевске, ул. Мельничная, 2-й этаж 3-эт. кирпичного дома с новым кирпичным гаражом во дворе дома. М/п окна, балкон утеплен и застеклен, индивидуальное отопление, сплит, спутниковая тарелка. Тел.: 8-918-13-16-273; 8-918-361-22-59.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ в районе МЖК, за «Ритуалом», 6х4 метра. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

СРОЧНО ПРОДАМ однокомнатную квартиру улучшенной планировки на третьем этаже трехэтажного дома 2012 года постройки в Тимашевске, мкр. Индустриальный, д. 44. Общая площадь 50 кв.м., жилая – 20 кв.м. Цена 1200000 руб. Торг. Обр.: тел. 8-918-37-415-43.

3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Тимашевске, мкр. Индустриальный, 1 этаж 5-этажного дома. Тел. 8-918-653-06-07.

КИРПИЧНЫЙ ДОМ, в районе ЦРБ, 4 комнаты, все удобства, кухня, ванная, сад, во дворе асфальт, зем. уч. 4 сот. Цена договорная. Обращаться: ул. Красноармейская, 113 и по телефону: 8-918-441-42-26.

ДОМ в мкр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

ЗЕМ. УЧАСТКИ

+++**ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** под ИЖС по адресу: мкр. Индустриальный, 3 пер. Мат-

росова, 34. Площадь участка 10,4 сотки. Коммуникации: газ, вода, электричество рядом. В шаговой доступности, магазины, автобусная остановка. Район застроен. Документы готовы. Возможен раздел на два участка. Обр.: тел. 8-918-659-42-48.
УЧАСТОК 18 соток, х. Привокзальный. Огорожен, имеются свет, артезианская скважина, теплая бытовка с кондиционером. Молодой сад и ягодник. Улица гравийная. Водопровод и газ идут по улице. Хутор не проездной, чужих не бывает. Хозяин. Цена – 380 тыс. руб. Тел. 8-909-466-18-16.
ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.
ДАЧНЫЙ УЧАСТОК в СОТ «Локомотив», 5-я линия, 5 соток, цоколь, колодец, хоз. постройки. Обр.: тел. 8-964-919-89-19.

СНИМУ

++++**АККУРАТНАЯ** и порядочная семья снимает недорогую квартиру или дом (2-3 комнаты) на продолжительный срок. Оплату в срок, порядок и чистоту гарантируем. По-средников и агентства просим не беспокоить. Тел. 8-908-670-13-21.

СДАЮ

КВАРТИРУ однокомнатную в Краснодаре в районе «ИКЕА». 8000 рублей + коммунальные платежи. Тел. 8-918-95-32-058.

МЕНЯЮ

++++**ДВА ДОМОВЛАДЕНИЯ** с гаражом на одном участке на одно меньшее с вашей доплатой по ул. Вокзальной. Обр.: тел. 8-918-65-597-96.

РАБОТА

ООО «САХИБИ»

срочно требуются менеджеры – покупка сырья и продажа готовой продукции, разнорабочие, рушаль-прессовщики, водители категории В, электрик, слесарь.

Звонить по тел.: 8-918-288-12-90.

ПРЕДПРИЯТИЮ ТРЕБУЮТСЯ СПЕЦИАЛИСТЫ:

- слесарь-инструментальщик; электрик; бухгалтер; разнорабочий; секретарь-референт; логист; печатник; менеджер по закупкам; газоэлектросварщик; фрезеровщик; плотник; водитель категории С, Е для междугородних перевозок; сварщик-монтажник; кладовщик.
- ударник, бас гитарист, клавишник, барабанист, аккордеонист, духовник. Направление – ВИА (желательно с высшим образованием).

Обр.: тел. 8-951-518-77-73.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Большая цветовая гамма. Выполним работы в кратчайшие сроки. Гарантия качества. Замер и консультации бесплатно. Цены приятно Вас удивят.

СКИДКИ: пенсионерам, инвалидам, многодетным семьям от 10%.

ЗВОНИТЕ, ДОГОВОРИМСЯ!
т. 8-(961)-851-45-97

ПРОДАЮ САЖЕНЦЫ

болезнеустойчивых новейших сортов винограда.
Тел. 8-918-466-82-45

ТРЕБУЮТСЯ на контейнеровоз водители с опытом, категория Е. Маршрут: Новороссийск-Ростов-на-Дону.

Тел. 8-918-463-70-62

АСФАЛЬТНЫЕ РАБОТЫ 8-918-677-44-10

ПРОДАЕТСЯ

КАПИТАЛЬНЫЙ МАГАЗИН на центральном рынке Тимашевска площадью 165 кв.м. Земля в собственности. Имеются водопровод, канализация, газ, отопление, электричество 30 квт, 380 в.
8-918-234-10-65.

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ

Рады видеть вас
ВТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ
«МЕБЕЛЬ ЛЮКС»
ежедневно с 8.00 до 17.00.

Вы легко найдете нас по адресу:
г. Тимашевск,
ул. 50 лет Октября, 100.

Чум



ЛЕТНИЕ СКИДКИ!
РАСПРОДАЖА!

Обращаться по телефонам: мебель 4-35-14, мебель на заказ 4-59-67.

ВНИМАНИЕ!

Кто не успел оформить календарную подписку на 2 полугодие 2018 года на «Антиспрут» могут это сделать до 25 июля, чтобы получать газету с августа.

С 4 июля 2018 года открылась досрочная подписка на 1 полугодие 2019 года на «Антиспрут» и другие периодические печатные издания.

Тарифы на почтовые услуги в период досрочной подписки остаются на уровне 2-го полугодия 2018 года. «Антиспрут» в период досрочной подписки также оставляет цену на уровне 2-го полугодия 2018 года.

По информации ФГУП «Почта России» в основную подписку, тарифы на услуги связи будут проиндексированы на 10%.

После окончания досрочной подписки – в основную подписку – на 1 полугодие 2019 года «Антиспрут» также планирует поднять цену на свою изда-

16+



АНТИСПРУТ

На нашем веб-сайте:

антиспрут.рф

vas ждут горячие новости,
антиспротовские журналистские
расследования и другая
интересная информация.



Теперь вы можете читать новости не только с монитора компьютера, но и прямо со своего смартфона или планшета. Для удобства пользователей можно сканировать прилагаемый код, который сразу соединит с сайтом «Антиспрута».

ПАМЯТЬ

17 июля исполнился год, как ушел из жизни муж, отец, дедушка

БИРЮКОВ

Виктор Викторович.

Для нас в памяти ты навсегда останешься живым.
Мы помним, любим и скорбим.

Жена, сын, внуки.

